



ЦЕНТРАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ
И ПРОВЕДЕНИЮ РЕФЕРЕНДУМОВ
КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



ПАМЯТКА ИТОГОВ ГОЛОСОВАНИЯ



USAID
ОТ АМЕРИКАНСКОГО НАРОДА



Окружная избирательная комиссия принимает от УИК первые экземпляры протоколов об итогах голосования вместе с другой избирательной документацией и подводит итоги голосования на соответствующей территории путем сложения содержащихся в них данных.

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, окружная избирательная комиссия путем суммирования данных всех участковых избирательных комиссий, подводит итоги голосования на соответствующей территории по одномандатному округу и по единому округу.

По итогам голосования окружная избирательная комиссия составляет сводные таблицы по одномандатному округу и по единому округу, в которые заносятся данные о числе УИК, количестве поступивших протоколов, на основе которых составляются протоколы об итогах голосования по одномандатному округу и по единому округу.

Перед подписанием протокола об итогах голосования на соответствующей территории окружная избирательная комиссия в обязательном порядке проводит итоговое заседание, на котором рассматриваются поступившие в комиссию заявления (жалобы), связанные с проведением голосования, подсчетом голосов и составлением протоколов участковых избирательных комиссий. Избирательная комиссия принимает решения по каждому заявлению (жалобе), затем членами избирательной комиссии и заявителями, согласными с принятыми избирательной комиссией решениями по поступившим заявлениям (жалобам), подписывается протокол итогового заседания избирательной комиссии. После этого избирательная комиссия подписывает протокол об итогах голосования на соответствующей территории.

Для допуска к распределению депутатских мандатов партия должна набрать не менее 5% голосов избирателей, принявших участие в голосовании, в целом по республике, а также региональный порог в 0,5% голосов избирателей, принявших участие в голосовании, по каждой области, городам Бишкек и Ош.

В списке кандидатов партий, преодолевших установленные пороги, распределение мандатов производится согласно числу голосов, полученных каждым кандидатом.

ЦИК производит подсчет голосов избирателей, поданных по единому избирательному округу за каждую политическую партию и за каждого кандидата из списка кандидатов.

При распределении мандатов, полученных политической партией, первоначально распределению подлежат не менее 30 процентов от общего числа мандатов, полученных политической партией, между кандидатами женского пола, получившими наибольшее количество голосов избирателей.

Если кандидаты женского пола не получили голосов избирателей, то оставшиеся мандаты по женской квоте распределяются в очередности, соответствующей порядку размещения кандидатов женского пола в списке партии.

70 процентов от общего числа мандатов распределяются между кандидатами, за порядковый номер которых отдано наибольшее количество голосов по отношению к другим кандидатам. При этом позиции кандидатов в списках перемещаются по нисходящей последовательности в зависимости от количества набранных каждым кандидатом голосов.

В случае равенства набранных голосов между кандидатами из списка кандидатов, последовательность их позиций в списке кандидатов определяется в соответствии с порядком размещения кандидатов в этом списке, установленным при регистрации списка в ЦИК.

По результатам выборов политической партии может быть предоставлено не более 50 процентов от общего количества депутатских мандатов по пропорциональной системе (не более 27 депутатских мандатов).

Избранным депутатом Жогорку Кенеша по одномандатному округу признается кандидат, получивший наибольшее число голосов избирателей (простое большинство голосов), принявших участие в голосовании по данному одномандатному округу. При равном числе полученных кандидатами голосов избранным считается кандидат, предоставивший раньше по дате и времени полный пакет документов для регистрации.

Вместо выбывших депутатов по одномандатным округам ЦИК проводит новые выборы в соответствующих одномандатных округах, назначаемые Президентом, в течение двух месяцев после появления вакантного депутатского мандата.

В случае выбытия депутатов Жогорку Кенеша за год либо менее года до истечения срока избрания Жогорку Кенеша, выборы депутатов вместо выбывших не проводятся.